: | 3 | 1
@ 2024 TE Connectivity. All Rights Reserveol.| REVISIONS
[0.72 mox.] [0,91 mox.]
— 18,3 max. _ 23 max. -
A A /T B
A 4 .
00 (oS Date-code produit = Lot de moulage
S E € ¢ -- - Product dafte-code = molding batch
0 w5 o Q
A= S,
[0,34]
i \ e 2864 '

2 Vis CHc 4-40
2 Socket screw 4-40

1/2 Accessoire (x2)

2 Inserts flottants 4-40
2 Floating inserts 4-40——

Couple serrage: 10cm.kg maxi
Tightening torque: 10 cm.kg maxi

NOTA:

Matériaux : Thermoplastique et acier inox
Materials : Thermoplastic and stainless steel

Protection : Métallisation Nickel (accessoires)
Plating : Nickel (shells only)

Pieces livrées non assemblées
Delivered disassembled

Masse : 7 gr maxi.
Weight : 7 gr maxi.

1/2 shell (x2
/2 shell (x2) Se monte sur DMC-MD20* ou DMC-MD26*
To be used with DMC-MD20* or DMC-MD26*
Dimensions : Millimeétres [inches]
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT, |BWN 19/11/24
TRUQUIN A, - .
CHK 15/11/24 - TE TE Connectivity
e gy S CYATVE7
M 0PN, +~  [GRANDSIRE 0, ACCESSOIRE DROIT MONOMODULE
2o - DMC =M Single—module backshell straight
E@ i i'—g * APPLICATION SPEC
RE\/ DESCRIPTIDN DATE DWN AP\/D CLES ;_. MDNDMDDULE gzé CAGE CODE DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERIAL FINISH WEIGHT = _ —
C MISE A JOUR SUIVANT DE030624 19/11/24 | AT | DG — - F1983 @ /87-8055-11M
B OE420317 29/03/17 | JM | PF - - CUSTOMER DRAWING SPE A T o w1 Y C

1470-19 (3/13>



	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5


